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UWAGA:
   Dren Ø 80 mm z tworzywa sztucznego w otulinie z geowłókniny (lub w otulinie
    analogicznej)    ułożony   na   głębokości   minimum  80 cm   poniżej   górnej
    płaszczyzny  nawierzchni jezdni, ze  spadkiem podłużnym   minimum   0,5% .
    Szczegół  ułożenia  drenu  przedstawiono   na  rysunku  "Przekroje  normalne".
    Zadbać  o dokładne  uszczelnienie  wylotów  drenów do studzienek kanalizacji
   deszczowej poprzez  połączenie szczelne na tuleję  z uszczelką gumową (tuleja
   ma być wklejona w ściankę studzienki).
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UWAGA:

   Dren Ø 80 mm z tworzywa sztucznego w otulinie z geowłókniny (lub w otulinie

    analogicznej)    ułożony   na   głębokości   minimum  80 cm   poniżej   górnej

    płaszczyzny  nawierzchni jezdni, ze  spadkiem podłużnym   minimum   0,5% .
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    Zadbać  o dokładne  uszczelnienie  wylotów  drenów do studzienek kanalizacji

   deszczowej poprzez  połączenie szczelne na tuleję  z uszczelką gumową (tuleja

   ma być wklejona w ściankę studzienki).
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